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Notulen van de Algemene Ledenvergadering van Huurdersvereniging Patrimonium 
Veenendaal, d.d. 13 december 2023 
 
Aanwezig bestuur:  Tim de Coo, penningmeester 

Trudi Stoltz, secretaris 
Annette van Prattenburg, 2e secretaris 

 
 
Bestuursondersteuner:  Thea de Feijter, De Nieuwe Wind 
 
Notulist:    Anita Gerritsen, De Nieuwe Wind 
 

 
1. Opening en Welkom 

Tim de Coo opent de vergadering en heet alle aanwezigen van harte welkom. 
 

2. Voorstelrondje 
De bestuursleden en de bestuursondersteuner krijgen een introductie.  
Tim stelt de drie kandidaat-bestuursleden voor. Dit zijn: 

• Wil van Sloten 

• Renate van de Bovenkamp 

• Maurice van Leeuwen 
 
Tim legt uit dat HVVV Maurice van Leeuwen nog niet mag benoemen als bestuurslid 
omdat Maurice nog geen 3 maanden kandidaat is. De statuten geven aan dat de 
organisatie een bestuurslid pas na 3 maanden mag voordragen als bestuurslid. 
 
In de zaal geeft iemand aan dat de vragen die men per mail mocht stellen tijdens de 
aanmelding, openbaar gemaakt zouden moeten zijn. Dit neemt het bestuur mee voor 
de volgende ALV. De vragen met het antwoord zal HVVV in het vervolg op de website 
plaatsen. 
 
Iemand geeft aan de notulen niet te hebben ontvangen. HVVV stelt dit vast en geeft 
aan toekomstige notulen bij de vergaderstukken toe te voegen. 
 

3. Vaststellen van de agenda 
De aanwezigen stellen de agenda vast.  
 

4. Mededelingen vanuit het bestuur 
Tim zegt te betreuren dat de andere huurdersorganisatie, Stichting 
Huurdersbelangen VWS (SHV) heeft besloten te stoppen met hun activiteiten. Vanuit 
de zaal zegt een SHV- bestuurslid dat dit een voorbarige stelling is, omdat SHV dit nog 
niet naar buiten gebracht heeft. Het is een voornemen. Tim verontschuldigt zich 
hiervoor. 
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Het bestuur is nog op zoek naar een vicevoorzitter en een penningmeester. Oproep 
aan de aanwezigen om zich hiervoor aan te melden. 
 
Ook zoekt het bestuur versterking van de Woon Advies Groepen (WAG). Er is nog 
ruimte voor groepsleden in de WAG Prettig en Veilig wonen en Duurzaamheid. Ook is 
er plaats voor mensen die zich willen inzetten in de werkgroep PR. De huidige PR 
medewerkers zullen helaas de groep verlaten. Ook hier de oproep aan de 
aanwezigen om hier eens over na te denken. 
 

5. Benoeming bestuursleden 
Renate van de Bovenkamp stelt zich voor; Renate geeft aan het belang van de 
huurders in het algemeen voorop te stellen. Ze legt uit dat huurders een beroep 
moeten kunnen doen op een huurdersorganisatie, wanneer ze problemen hebben of 
klachten en zij wil daarvoor graag inzetten.  
 
Wil van de Bovenkamp stelt zich voor en geeft aan zich graag te willen inzetten voor 
de huurdersorganisatie HVVV.  
 
De Algemene Ledenvergadering benoemt beide kandidaten als bestuurslid van 
HVVV. Het bestuur verwelkomt de nieuwe leden van harte. 
 

6. Contributie Huurdersvereniging 
Veenvesters heeft aangegeven de contributie niet meer voor HVVV te zullen innen 
met ingang van 2024. Dit houdt in dat de HVVV de incasso zelf zal gaan verzorgen. De 
vraag aan de Algemene Ledenvergadering is nu of HVVV de contributie op € 0,00 mag 
zetten of dat deze gelijk moet blijven. 
 
Vanuit de zaal vraagt iemand of bij geen contributie de vereniging nog wel 
bestaansrecht heeft. Thea legt uit dat de statuten bepalen of een organisatie een 
stichting of vereniging is. Als de organisatie voldoende financiële ondersteuning krijgt 
van de corporatie, dan heeft de organisatie bestaansrecht. Veel huurdersorganisaties 
in Nederland innen geen contributie. Een corporatie is nu eenmaal verplicht de 
financiële kosten voor een huurdersorganisatie te vergoeden. Deze vergoeding is 
voor 2024 vastgesteld op € 6,00 per huishouden. Als HVVV zelf de incasso gaat 
verzorgen, betekent dat dat zij alle huurders moet inlichten en om een incasso 
goedkeuring zal moeten vragen. Het beheren van die incasso is lastig en tijdrovend 
en kost ook nog eens geld voor de ledenadministratie. Alles bij elkaar zouden de 
kosten kunnen oplopen tot € 3.000,-. 
 
Op de vraag vanuit de zaal wat het bestuur zelf voorstelt, antwoordt de voorzitter: 
We willen als HVVV het liefst onafhankelijk zijn van Veenvesters.  
 
Een vereniging die contributie int bij haar leden genereert hiermee meer 
zeggenschap 
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Vraag vanuit de zaal: Hoe gaat HVVV om met nieuwe verhuringen en het innen van 
de contributie/ werven van de leden?  Het antwoord is dat HVVV daar een 
‘promotieplan’ aan moet verbinden, zodat deze nieuwe huurders het belang van een 
huurdersorganisatie en het lidmaatschap daar vaan inzien. 
 
Vraag vanuit de zaal: Hoeveel manuren denkt HVVV te moeten gaan reserveren voor 
de ledenadministratie? Het bestuur antwoordt dat dat in het begin erg veel tijd zal 
kosten met het aanmaken van de ledenadministratie. Het opstarten zal zeker 
minimaal een week duren.   
 
Stemming 
Er vindt een stemming plaats. De stelling is: We blijven contributie berekenen en 
gaan dat als HVVV zelf innen. 
 
Aanwezig stemgerechtigde leden:  19 
Stemmen vóór:    15  
Stemmen tegen:    2 
Onthoudt zich van stem:   2 
 
Met meerderheid van stemmen is hiermee aangenomen dat HVVV zelf de contributie 
gaat innen. Hoe dit gaat gebeuren zal het bestuur nog gaan overwegen. Ook zal men 
gaan overwegen hoe het te innen bedrag te gaan inzetten voor de huurders. Hierover 
in de Algemene Leenvergadering van april meer. 
 
Vanuit de zaal suggereert iemand dat er een betere onderbouwing zou mogen zijn 
van de begrote kosten. 
 
Iemand vraagt wat de statuten vermelden over het benodigd aantal leden om te 
kunnen stemmen over een dergelijk thema. Het antwoord daarop is dat de 
aanwezige leden tijdens de Algemene Ledenvergadering hierover hun stem mogen 
uitbrengen. De stemming is dus geldig. 
 
De voorzitter vat samen dat HVVV zich gaat beraden over de wijze waarop de 
ledenadministratie vorm zal krijgen en zegt terug te komen op hoe men het 
contributiebedrag kan besteden ten gunste van de huurders. Hij vraagt de 
aanwezigen hierover actief na te denken en eventuele suggesties met het bestuur te 
delen (mail secretaris@hvvv.nl) 
 

7. Jaarplan 2024 
Trudi Stoltz bespreekt het jaarplan 2024. Enkele punten die ze uitlicht: 

• Vacatures zijn voor een groot deel ingevuld, functie vicevoorzitter en 
penningmeester is nog vacant.  

• Men zal cursussen inplannen om het bestuur intern sterker te maken om 
zodoende extern beter te kunnen functioneren.  

• PR groep versterken.  
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• HVVV schrijft communicatieplan om beter zichtbaar te zijn voor de huurders 
in Veenendaal.  

• WAG zijn erg actief.  

• HVVV richt zich meer op bewonerscommissies.  

• Ontwikkeling plan over overlast en veilig wonen waarin de WAG ‘Prettig & 
Veilig wonen’ een rol heeft. 

 
Vanuit de zaal vraagt iemand hoe de WAG functioneert, qua adviezen e.d. Het 
antwoord daarop is: Het is zo dat bij iedere bijeenkomst van de Woon Advies Groep 
(WAG) een bestuurslid aanwezig is. De WAG zelf bespreekt thema’s (Duurzaamheid, 
Prettig & Veilig wonen etc., al dan niet begeleid door een expert. Als de WAG komt 
tot een advies, deelt zij dit met het HVVV-bestuur. Het bestuur neemt dit vervolgens 
mee naar Veenvesters. Soms komt het voor dat een WAG een opdracht krijgt om 
zaken uit te zoeken, waarna men een beter advies kan uitbrengen aan Veenvesters. 
Dit kan gevraagd, maar ook ongevraagd advies zijn. 

 
8. Begroting 2024 

Vraag uit de zaal: Is er een specificatie voor het bedrag dat in 2022 (€11.890,00) is 
uitgegeven aan vrijwilligersvergoedingen?  
Dit zijn de wettelijk geregelde vergoedingen die ieder bestuurslid maandelijks 
ontvangt. Hier staat een vast – maximaal – bedrag voor. Voor 2024 is er een lager 
bedrag begroot, vanwege de nieuwe vergoedingsregeling waarin ieder bestuurslid 
naar verantwoordelijkheid een vergoeding ontvangt. Niet iedereen ontvangt dus nog 
een maximale vergoeding. De maximale vergoeding (fiscaal vrijgesteld) 2024 is 
vastgesteld op € 2.100,00 per jaar. 
 
Vraag: wat zijn ‘bestuurskosten’? Dit zijn kosten voor opleiding, vakliteratuur, 
reiskosten etc. 
 
De Algemene Ledenvergadering keurt de begroting 2024 goed. 
 

9. Stand van zaken wijzigen statuten 
De voorgenomen wijziging is tijdens de laatste ALV goedgekeurd. De statuten zijn (in 
week 49) inmiddels gepasseerd bij de notaris en getekend. Zodra de nieuwe statuten 
ontvangen zijn publiceert HVVV deze op de website. 
 

10. Lopende zaken 
Trudi Stoltz: De WAG Prettig & Veilig wonen is een fijne groep. Volgend jaar (2024) 
willen we een leerzame avond laten organiseren over prettig en veilig wonen. 
Daarvoor zal HVVV nog plannen maken.  
Nel van Vessem: Ik maak deel uit van de WAG Duurzaam Wonen samen met nog 
twee personen. We hebben veel aandacht besteed aan de “actie regenton”. De WAG 
(Wendy) heeft kunnen bewerkstelligen dat de actie die oorspronkelijk alleen voor 
kopers gold, nu ook voor huurders van Veenvesters mogelijk is. Dit houdt concreet in 
dat wanneer je een regenton koopt bij de aangesloten bedrijven, men een 
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vergoeding van € 50,00 ontvangt via de gemeente. Als de regenton minder dan  
€ 50,00 kost, dan krijgt de huurder het volledige aankoopbedrag vergoed.  
 
Er is ook geprofessionaliseerd richting Energiecoaches: Opleiding en coördineren van 
energiecoaches. Daar is op ingezet. De energiecoaches komen aan huis om de 
bewoners te leren hoe men op eenvoudige wijze en met beperkte middelen energie 
kan besparen. We hebben kunnen regelen dat de energiecoach bij het eerste bezoek 
(op afspraak) een fleece-deken afgeeft. We zijn ook op de markt gaan staan met een 
kraam voor woning eigenaren en huurders samen met het Trefpunt Duurzaamheid. 
Er is op 12 oktober een duurzame avond georganiseerd met heel veel verschillende 
onderwerpen. Ook hebben we op 4 november op de duurzaamheidsmarkt gestaan, 
in het gemeentehuis tijdens de week van Duurzaam Veenendaal. Er zijn nog roll-up 
banners en spandoeken aangeschaft voor een professionele en duidelijke uitstraling. 
 
Trudi dankt John en Nel voor hun activiteiten in de PR-groep. John en Nel hebben 
besloten hun activiteiten in deze groep te beëindigen om voor hen moverende 
redenen. Ze ontvangen een bloemetje. 
 
Chris Alberti: Hoe staat het met het “potje” (eenmalig € 100.000,00) voor o.a. de 
regenton? Het antwoord daarop is: De coördinator van de energiecoaches krijgt 
hieruit betaald. De vergoedingen voor de kleding van de energiecoaches komt uit dit 
potje en ook de duurzaamheidsavond is uit dit potje betaald. Het potje is nog niet 
leeg. In de verantwoording voor 2023 zal HVVV hierover verantwoording afleggen. 
 

11. Goedkeuring van de notulen Algemene Ledenvergadering 25 april 2023 
Er zijn vanuit de zaal geen vragen of opmerkingen. 
 
De Algemene Ledenvergadering stelt de notulen van 25 april 2023 vast. 
 

12. Rondvraag 
Vanuit de zaal: We hebben problemen in de communicatie met Veenvesters. Als je 
een reparatieverzoek indient, mag je van geluk spreken als je een reactie krijgt. 
Veenvesters wil geen kerstboom in de hal, ook niet na keuring door de brandweer.  
 
HVVV neemt dit op met Veenvesters 
 
Trudi: zorg altijd dat u uw klacht per mail richt aan Veenvesters. Doe dit twee keer. 
Zo heeft u bewijs van uw klacht. Met een telefoontje hebt u dat niet. Mails kunt u 
aan ons doorsturen, dan kunnen wij daar als HVVV ook wat beter mee uit de weg. Als 
bewoners niet digitaal vaardig zijn en klachten hebben, mogen ze met HVVV contact 
opnemen. 
 
Jan van Beek: Is het HVVV bekend dat bij De Trommelaar een renovatie/ 
verduurzamingstraject van start gaat en is daar een sociaal plan? 
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Trudi: Dat moeten we nakijken. Daar komen we op terug. 
 
Jan van Beek: Kan HVVV een korte samenvatting geven van de prestatieafspraken 
met de gemeente? 
 
Tim leest een passage uit de prestatieafspraken voor en geeft een korte verklaring. 
 
Vraag: ooit waren er zorgkantoren in wooncomplexen. Komt dat ooit terug?  
 
Trudi: Dat moeten we navragen. 
 
Nel van Vessem: We moeten binnenkort (2030) allemaal gasloos zijn. Waarom horen 
we hier niets over van Veenvesters? Ze moeten nu toch onderhand plannen aan het 
maken zijn. Kunnen jullie hier eens over informeren? 
 
Trudi: We kunnen dit wel koppelen aan een bijeenkomst over duurzaamheid en daar 
Veenvesters bij uitnodigen. Ze kunnen dan hun plannen toelichten. 
 
Tim: We zijn benaderd door een wijkregisseur die graag wil participeren met HVVV 
en toekomstige huurders. De Julianaschool gaat plat en daar komt nieuwbouw door 
Veenvesters voor in de plaats. De kopers protesteren daartegen omdat hun huizen 
daardoor in waarde zouden dalen. Er moet meer tegengeluid komen van huurders 
die graag willen huren maar dat niet kunnen momenteel. Schroom niet om deze 
toekomstige huurders met HVVV in contact te brengen om daarmee de participatie 
met Veenvesters op gang te brengen. Er moet een tegengeluid komen om de kopers 
tegen te spreken. 
 

13. Sluiting van de vergadering  
Tim dankt alle aanwezigen voor hun bijdragen en sluit de vergadering. 
 
 
 
 
  
 
 

 


